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Miejsko Gminny Ośrodek Kultury i Sportu w Dobczycach
 ul. Szkolna 43;     32-410   Dobczyce    tel.  12 2716 757,    533 990 660

KOMUNIKAT  ORGANIZACYJNY
XIV Mistrzostw Małopolski Dzieci i Młodzików w Łucznictwie, Dobczyce 2020
1.Termin i miejsce:
· Zawody zostaną przeprowadzone w dniu 03 października 2020 roku na błoniach. Regionalnego Centrum Oświatowo-Sportowego w Dobczycach, ul. Szkolna 43; 32-410 Dobczyce. 

(W związku z dynamicznie rozwijającą się sytuacją epidemiologiczną w kraju, termin zawodów może ulec zmianie. Może także dojść do ich odwołania z przyczyn niezależnych od organizatorów,   o czym zgłoszone kluby zostaną poinformowane z wyprzedzeniem.)

· Oficjalne otwarcie zawodów o godzinie 10:00
2. Organizatorzy imprezy : Miejsko-Gminny Ośrodek Kultury i Sportu w Dobczycach

                                               Stowarzyszenie Łucznicze Achilles

3. Zawody zostaną przeprowadzone:
w konkurencji  / 10 + 5 /m  dla dzieci roczniki 2010 i młodsi / łuki Apacz

w konkurencji Ł-CD /25 + 20 + 15 +10/ m dla dzieci roczniki 2008-2009

w konkurencji Ł-B /40 + 20/ m dla młodzików roczniki 2006-2007

Początek strzelań ok godz.: 10:30, planowane zakończenie imprezy ok godz. 15:00
4. Uczestnictwo:
· w zawodach mają prawo uczestniczyć zawodnicy zgłoszeni przez macierzyste kluby i sekcje oraz zawodnicy indywidualni stosownie do kategorii wiekowych  

· zawodnicy powinni posiadać obowiązkowo badania lekarskie i ubezpieczenie NNW, a także legitymację szkolną (lub inny dokument potwierdzający datę urodzenia).

· koszty dojazdu na zawody kluby pokrywają we własnym zakresie,

· zawodnicy zobowiązani są uiścić opłatę wpisową w wysokości 25 zł/os gotówką w dniu zawodów 

5. Zgłoszenia:
Należy przesłać listownie lub elektronicznie na adres: MGOKiS Dobczyce  ul. Szkolna 43,                32-410 Dobczyce,  e-mail:  biuro@mgokis.dobczyce.pl w nieprzekraczalnym terminie                                     do dnia 28 września!! 
6.  Klasyfikacja:
- indywidualna wśród dziewcząt i chłopców w każdej kategorii wiekowej (oddzielnie dziewczęta                   i chłopcy)

- drużynowa /3 młodzików + 3 dzieci, bez konk. 10 m/,

W każdej kategorii wiekowej musi wystąpić przynajmniej 1 osoba płci przeciwnej

7. Nagrody:
- indywidualnie: za miejsca 1 - 3 medale i dyplomy, nagrody, za miejsca 4-6 dyplomy

- drużynowo: za miejsca  1-3 puchary i dyplomy, 4 – 6 dyplomy

8. Zawody a Covid:
W związku z obowiązującym w Polsce stanem epidemii choroby zakaźnej Covid-19, wszystkich zawodników i trenerów obowiązuje zastosowanie się do wytycznych sanitarnych GIS, Ministerstwa Zdrowia, Ministerstwa Sportu i Turystyki, oraz wewnętrznych regulacji związków sportowych.
Uczestnikami zawodów mogą być wyłącznie osoby zdrowe, niewykazujące oznak chorób układu oddechowego, które nie przebywają w kwarantannie, nie miały bezpośredniego kontaktu z osobą u której potwierdzono zakażenie Covid-19 lub z osobą poddaną kwarantannie, które w ciągu 14 dni nie przebywały zagranicą, w krajach o zwiększonej emisji zachorowań na COViD-19 i nie miały bezpośredniego kontaktu z osobą, która wróciła z zagranicy.
Uczestnicy zawodów będą podlegać przed zawodami pomiarowi temperatury  ciała (termometr bezdotykowy). Osoby, u których temperatura ciała przekroczy 37,5 stopnia nie zostaną dopuszczone do zawodów, podobnie jak osoby z objawami infekcji.
Zawodnicy powinni być wyposażeni w maseczki (korzystanie z toalety i kawiarni w budynku RCOS)
Przed zawodami, trenerzy zobowiązani są do podpisania stosownych oświadczeń i podania aktualnych numerów telefonów komórkowych. W przypadku potencjalnego zakażenia, dane te zostaną udostępnione GIS.
Wszystkie kwestie sporne rozstrzyga Organizator. 
Udział w zawodach jest równoznaczny z wyrażeniem zgody na przetwarzanie przez MGOKiS danych osobowych uczestników zawodów oraz publikację ich wizerunku wyłącznie do celów statutowych (promocja imprezy). Godziny  zakończenia strzelań mogą ulec zmianie ze względu na warunki pogodowe oraz liczbę zawodników.
Dobczyce, wrzesień 2020

